

Стиль Хилал, ССХ, 1209

существует несколько моделей врач-пациент взаимодействия, которые могут быть применены к области сердечно-сосудистой хирургии.

1) Модель "партнерство" - в данной модели врач и пациент рассматриваются как равные партнеры в процессе принятия медицинских решений - в сердечно-сосудистой хирургии это позволяет проявиться в совместной работе над выбором оптимального метода лечения и понимании рисков и пользы операции.

2) Модель "информирование" - в этой модели врач играет роль информационного эксперта, предоставляя пациенту все необходимые сведения о состоянии здоровья, методах лечения и прогнозе. В сердечно-сосудистой хирургии это важно для обеспечения прогноза и понимания пациентом хирургического вмешательства.

3) Модель "Технический" - главный шаг в
взаимоотношениях врачей и пациентов,
сводится к выделению основных
процедур и назначений
в сердечно-сосудистой хирургии это
может отражаться в таком варианте
хирургической деятельности и последующей
пациентами.

4) Модель "Духовного" феномена" где некоторым
пациентам важна духовная поддержка и
понимание в процессе лечения - в сердечно-
хирургии этот момент имеет большое
аспектом в связи с серьезностью и
сложностью операций.

5) Модель "пациент-ориентированного подхода"
это модель сосредотачивается на потребности
и предпочтениях пациента, она в центре
в центре внимания - в сердечно-сосудистой
хирургии это может проявляться в большей
поддержке к каждому пациенту и учете его
особых потребностей.